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Michigan voters support common-sense regulations
on abortion, like 24-hour waiting periods, parental
consent for children seeking abortion, and health and
safety standards on clinics.
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Pro-choice voters support these abortion regulations as well.
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So do people who voted yes on Proposal 3.
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waiting periods safety standards

Source: MRG Ml Spring 2023 Poll. Polling dates: March 13-17, 2023. Sample size: 529. Margin of error: £4%.
Pofitical affiliation: 42% Democrat, 16% Independent. and 41% Republican. 75% from cell phones.



